



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели ребенка на пожаре

Вечером 17 октября текущего года в одном из частных домов в селе Яндыки произошло возгорание деревянной постройки. После ликвидации пожара обнаружено тело 5-летней девочки.

По предварительным данным установлено, что в этот день трое детей находились в гостях у бабушки и ее сожителя. Пятилетняя девочка вышла во двор, а спустя некоторое время возник пожар. Хозяйева бросились тушить пожар, после чего, обнаружив тело ребенка, вызвали полицию.

В настоящее время Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка, по ее окончании будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1172505>